
Niederschrift 

über die Sitzung des Verbandsgemeinderates 

der Verbandsgemeinde Meisenheim am 01.03.2018 

im Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes, Obertor 13, 55590 Meisenheim 

 

 

Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr 

Ende der Sitzung: 19.55 Uhr 

 

Anwesend waren:      
 

Vorsitzender: 
Bürgermeister Dietmar Kron 

 

die Mitglieder:     Entschuldigt fehlten: 
Denzer, Manfred, Becherbach   Faupel, Carina, Becherbach 

Anthes, Friedhelm, Jeckenbach   Thunig, Holger, Raumbach 

Geib, Thomas, Callbach    Gaulke, Bernd, Meisenheim 

Amin Salehi, Hossein, Meisenheim   Wolff, Albrecht, Jeckenbach 

Keller, Wolfgang, Rehborn    Krax, Eugen, Meisenheim 

Conrad, Volker, Rehborn    Michel, Peter, Abtweiler 

Kron, Anna-Lena, Meisenheim   Dr. Rings, Volker, Meisenheim 

Wendel, Marco, Meisenheim     

Staab, Rolf, Meisenheim 

Rabung, Reinhold, Meisenheim 

Dr. Schwahn, Alois, Schweinschied 

Bittmann, Sabine, Meisenheim 

Heil, Gerhard, Meisenheim 

Krauß, Hildegard, Raumbach 

Gehres, Harry, Breitenheim 

Venter, Christa, Jeckenbach 

Bickelmann, Barbara, Meisenheim 

 

die Beigeordnete: 

Bäcker, Christel, Becherbach (3. Beig.) 

 

die Ortsbürgermeister: 
Geib, Gerhard, Reiffelbach 

 

Schriftführer: 
Herr Vetter 

 

Ferner waren anwesend: 
Herr Helfenstein, Löllbach 

Herr Reidenbach 

Herr Klemm 

Frau Saur 

Herr Kiehl 

Herr Wendling 

2 Zuhörer 

 

Presse: 
Öffentlicher Anzeiger, Herr Köhler 
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Bürgermeister Kron begrüßt zur heutigen Sitzung und stellt die form- und fristgerechte Einla-

dung mit Amtsblatt-Ausgabe Nr. 8 vom 22.02.2018, sowie die Beschlussfähigkeit des Gremi-

ums fest. 

 

Vor Eintritt in die Tagesordnung stellt Bürgermeister Kron den Antrag, zur Realisierung des 

Projektes eines Feuerwehrhauses in der Ortsgemeinde Becherbach, wie aber auch einer 

Wohngebietserweiterung des Wohngebietes Hohrech in Meisenheim einen Beschluss zur 

Fortschreibung des Flächennutzungsplanes der Verbandsgemeinde Meisenheim zu fassen. 

 

 

Somit ergibt sich folgende neue Tagesordnung: 

 

 

Tagesordnung: 

- öffentlich – 

 

1. Einwohnerfragestunde 

 

2. Haushaltssatzung und Haushaltsplan; 1. Nachtrag 2018 

    2.1 Beratung und Beschlussfassung zu Eingaben zum 1. Nachtrag des Haushaltes der  

          Verbandsgemeinde Meisenheim 2018  

    2.2 Beratung und Beschlussfassung über den 1. Nachtragshaushalt der Verbandsgemeinde  

          Meisenheim; Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2018 

 

3. Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung einer Aufzugsanlage und Herstellung  

der Barrieregerechtigkeit der Hofanlage des Verwaltungsgebäudes 

 

4. Beratung und Beschlussfassung Hofstraße Gangloff, Auftragsvergabe Wasser und  

Abwasser 

 

5. Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung eines Funktionsgebäudes für die  

Kindertagesstätte Meisenheim mit der Maßgabe einer Förderung nach dem Konjunkturpa-

ket II 

 

6. Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung Feuerwehrgerätehaus Becherbach mit  

  Maßgabe einer Förderung der Baumaßnahme 

 

7. Wahl Ausschussmitglieder Schulträgerausschuss, Betriebsausschuss und Ausschuss für  

  Jugend, Soziales und Demografie 

 

8. Beratung und Beschlussfassung der Gebührensatzung Freibad Meisenheim 

 

9. Beratung und Beschlussfassung der Freibadordnung, Freibad Meisenheim 

 

10. Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule und der Kindertagesstätte  

„Kleine Strolche“, Meisenheim, ab 02/2018  

      Beratung und Beschlussfassung über die kalkulierten Pauschalpreise 
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11. Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule und der Kindertagesstätte  

„Kleine Strolche“, Meisenheim, ab 02/2018  

a) Beratung und Beschlussfassung über die Entgeltsatzung zur Erhebung von Elternbei-

trägen zur Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule Meisenheim 

b) Beratung und Beschlussfassung über die Entgeltsatzung zur Erhebung von Elternbei-

trägen in der Kindertagesstätte „Kleine Strolche“ Meisenheim 

 

12. Erste Fortschreibung des Flächennutzungsplanes der Verbandsgemeinde Meisenheim 

 

13. Personalangelegenheit 

 

14. Mitteilungen und Anfragen 

 

 

 

 

Ehrung mit der Verdienstplakette 

 

Weiter nimmt Bürgermeister Kron vor Eintritt in die Tagesordnung die Gelegenheit wahr, 

dem Beigeordneten der Ortsgemeinde Löllbach, Herrn Thomas Helfenstein, die bronzene 

Verdienstplakette der Verbandsgemeinde in Würdigung seines ehrenamtlichen Engagements 

auszuhändigen. 

 

So gehört der Geehrte seit 1999 dem Gemeinderat an und nimmt seit 2004 das Amt des Bei-

geordneten wahr.  

 

 

 

Information zur Kommunalreform 

 

Bürgermeister Kron unterrichtet vor Eintritt in die Tagesordnung weiter über das jüngste Ge-

spräch mit dem Bürgermeisterkollegen Herrn Kehl im Innenministerium Rheinland-Pfalz zur 

gebietlichen Neuordnung im Rahmen der kommunalen Gebietsreform. In dem Gespräch, das 

den Landeswunsch artikuliert, die Verbandsgemeinden Bad Sobernheim und Meisenheim 

jeweils aufzulösen zu einer neuen Verbandsgemeinde, wird von dem Wunsch beider Bürger-

meister begleitet, dass das Land diese Forderung schriftlich abfasst und Zeitlauf und Verfah-

rensablauf gegenüber den beiden Verbandsgemeinden näher erläutert.  

 

Im Gespräch wurde darüber hinaus die finanzielle Förderung beider Verbandsgemeinden mit 

der sogenannten Hochzeitsprämie bejaht.  

 

Zu dem Gespräch wurden die Fraktionen und Ortsbürgermeister bereits unterrichtet, da eine 

öffentliche Berichterstattung des SWR bereits am gestrigen Tage erfolgte. 
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- Öffentlicher Teil - 
 

 

Tagesordnungspunkt 1: 

Einwohnerfragestunde 

 

 

10. Beratung: 

 

Schriftliche wie mündliche Anfragen der Zuhörer liegen nicht vor. 

 

Frau Krauß als Ratsmitglied stellt jedoch die Frage nach dem Stand des Breitbandausbaus 

innerhalb des Kreises und speziell der Verbandsgemeinde Meisenheim. 

 

Dies beantwortet Bürgermeister Kron mit Hinweis auf das jüngste Zusammentreffen der Len-

kungsgruppe anlässlich dessen insbesondere die Außengehöfte nochmals thematisiert waren. 

Hier haben die jeweiligen Kommunen jedoch auch Einflussnahme auf die mögliche Objekt-

auswahl.  

Bürgermeister Kron verweist ferner auf die Landrätin Frau Dickes, die das Thema forciert mit 

einer zeitnahen Ausschreibung und einem geplanten Baubeginn noch in 2018. Aktuell wurde 

entlang der Draisine durch Pfalzconnect ein Glasfaserkabel verlegt, das von Lauterecken 

kommend die KVZs in den Gemeinden bis einschließlich Raumbach erschließt.  

 

 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Kein Beschluss 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 1  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 2: 

Haushaltssatzung und Haushaltsplan; 1. Nachtrag 2018 

2.1 Beratung und Beschlussfassung zu Eingaben zum 1. Nachtrag des Haushaltes der  

      Verbandsgemeinde Meisenheim 2018  

2.2 Beratung und Beschlussfassung über den 1. Nachtragshaushalt der Verbandsge- 

      meinde Meisenheim; Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2018 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Korrespondierend zu diesem Tagesordnungspunkt stellt Bürgermeister Kron nochmals kurz 

die einzelnen investiven Projekte der Verbandsgemeinde dar, die diesem Haushaltsnachtrag 

zugrunde liegen. Letztendlich bedarf die Ausfinanzierung eines kommunalen Anteiles, die mit 

400.000,- € höherer Kreditaufnahme den Haushalt kennzeichnen. Die einzelnen Projekte mit 

ihrer Finanzierung sind der Beschlussvorlage zu entnehmen.  

 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

2.1 Beschlussfassung zu Eingaben 

 

Da keine Eingaben zum Haushalt vorliegen entfällt eine Beschlussfassung. 

 

2.2 Beschlussfassung über den 1. Nachtragshaushalt der Verbandsgemeinde Meisenheim 

 

Der Verbandsgemeinderat beschließt den 1. Nachtragshaushalt der Verbandsgemeinde Mei-

senheim mit Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2018 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 2  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 3: 

Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung einer Aufzugsanlage und Herstel-

lung der Barrieregerechtigkeit der Hofanlage des Verwaltungsgebäudes 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron skizziert kurz die Baumaßnahme.  

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Ausschreibung der Auf-

zugsanlage und die Herstellung der Barrieregerechtigkeit der Hofanlage des Verwaltungsge-

bäudes mit der Maßgabe der baufachlichen Zustimmung der Aufsichts- und Dienstleistungs-

direktion Trier.  

 

 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 3  - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 4: 

Beratung und Beschlussfassung Hofstraße Gangloff, Auftragsvergabe Wasser und  

Abwasser 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron verweist auf die Veranschlagung im Wirtschaftsplan mit geschätzten 

Baukosten für die Wasserleitung mit 160.000,- € und Kanalleitung in Höhe von 50.000,- €. 

Mit der Auftragsvergabe an die Firma Jung sind diese geplanten Kosten mit der Angebots-

summe eingehalten.  

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Auftragserteilung an die 

Firma Jung als dem wirtschaftlich gesamtgünstigsten Bieter zum Ausbau der Hofstraße in der 

Ortsgemeinde Becherbach/Gangloff. 

 

 

 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 4 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 5 

Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung eines Funktionsgebäudes für die 

Kindertagesstätte Meisenheim mit der Maßgabe einer Förderung nach dem Konjunk-

turpaket II 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron verweist auf die Vorstellung des Projektes im Rahmen der Haushaltsbe-

ratung. 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die öffentliche Ausschreibung 

nach VOB, für den Anbau eines Funktionsgebäudes zwischen den beiden bestehenden Ge-

bäuden (Haus 1 und Haus 2) der Kindertagesstätte „Kleine Strolche“ der Verbandsgemeinde 

Meisenheim vorbehaltlich der Baugenehmigung durch die Kreisverwaltung und der Bewilli-

gung eines vorzeitigen Baubeginns durch das Landesamt für Jugend, Soziales und Versor-

gung – Landesjugendamt -. 

 

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig  

 

 

Ratsmitglied Manfred Denzer, Becherbach, hat nicht mitgestimmt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 5 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 6 

Beratung und Beschlussfassung zur Ausschreibung Feuerwehrgerätehaus Becherbach 

mit Maßgabe einer Förderung der Baumaßnahme 

 

 

10. Beratung: 

 

Keine 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die öffentliche Ausschreibung nach 

VOB für den Neubau eines gemeinsamen Feuerwehrgerätehauses für die Einheiten Becher-

bach, Gangloff und Roth, vorbehaltlich der Baugenehmigung durch die Kreisverwaltung Bad 

Kreuznach und der Bewilligung eines vorzeitigen Baubeginns durch die Aufsichts- und 

Dienstleistungsdirektion Trier. 

 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 6 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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- 10 - 

 

 

Tagesordnungspunkt 7 

Wahl Ausschussmitglieder Schulträgerausschuss, Betriebsausschuss und Ausschuss für  

Jugend, Soziales und Demografie 

 

 

10. Beratung: 

 

Schulträgerausschuss 

Als Beschäftigte der Verbandsgemeindeverwaltung Meisenheim scheidet Frau Rosalie Mow-

bray gemäß § 5 KWG als Mitglied aus dem Schulträgerausschuss aus.  

Seitens der SPD-Fraktion wird Frau Johanna Körper, Rehborn, vorgeschlagen. 

 

Ausschuss für Jugend, Soziales und Demografie 

Als Beschäftigte der Verbandsgemeindeverwaltung Meisenheim scheidet Frau Rosalie Mow-

bray gemäß § 5 KWG als Mitglied aus dem Ausschuss für Jugend, Soziales und Demografie 

aus. 

Seitens der SPD-Fraktion wird Frau Johanna Körper, Rehborn, vorgeschlagen. 

 

Betriebsausschuss 

Frau Elly Gödel, Becherbach, hat ihr Mandat als stellv. Mitglied des Betriebsausschusses nie-

dergelegt.  

Seitens der CDU-Fraktion wird Frau Christel Bäcker, Becherbach, vorgeschlagen. 

 

 

11. Beschluss: 

 

Der Verbandsgemeinderat beschließt die Wahl in offener Abstimmung vorzunehmen.  

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig 

 

 

Folgende Personen werden mit offener Abstimmung gewählt: 

 

Schulträgerausschuss      Frau Johanna Körper 

Ausschuss für Jugend, Soziales und Demografie  Frau Johanna Körper 

Betriebsausschuss      Frau Christel Bäcker 

 

Abstimmungsergebnis:  Einstimmig 

 

Gemäß § 36 Abs. 1 GemO ruhte das Stimmrecht des Vorsitzenden, der nicht gewähltes Rats-

mitglied ist, bei Wahlen. 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 7 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 8 

Beratung und Beschlussfassung der Gebührensatzung Freibad Meisenheim 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron stellt die Anpassung der Gebührensätze zur Benutzung des Freibades vor. 

Die aktuellen Sätze sind der Niederschrift als Anlage beigefügt.  

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Neufassung der Satzung 

der Verbandsgemeinde Meisenheim über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung des 

Freibades „In der Heimbach“ in der Stadt Meisenheim gemäß Anlage. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 8 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 9 

Beratung und Beschlussfassung der Freibadordnung, Freibad Meisenheim 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron erläutert kurz die eingeflossenen Tatbestände in die Änderung der Bade-

ordnung.  

 

Dies sind zum einen die Festlegung des Kassenautomaten im Eingangsbereich, eine Verbots-

regelung zum Fotografieren im Bad wie aber auch die Videoüberwachung im Bereich des 

Einganges und des Bademeisterraumes, wie letztendlich der Erlaubnis zum Tragen von Bur-

kinis in der Freibadanlage. 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Neufassung der Haus- und 

Badeordnung für das Freibad der Verbandsgemeinde Meisenheim „In der Heimbach“ in der 

Stadt Meisenheim. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 9 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 10 

Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule und der Kindertagesstätte  

„Kleine Strolche“, Meisenheim, ab 02/2018;  

Beratung und Beschlussfassung über die kalkulierten Pauschalpreise 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Keine 

 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die kalkulierten Pauschalpreise für die 

beiden Einrichtungen. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 10 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 11 

Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule und der Kindertagesstätte  

„Kleine Strolche“, Meisenheim, ab 02/2018  

a) Beratung und Beschlussfassung über die Entgeltsatzung zur Erhebung von El-

ternbeiträgen zur Mittagsverpflegung in der Astrid-Lindgren-Grundschule Mei-

senheim 

b) Beratung und Beschlussfassung über die Entgeltsatzung zur Erhebung von El-

ternbeiträgen in der Kindertagesstätte „Kleine Strolche“ Meisenheim 

 

 

10. Beratung: 

 

Keine 

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat zu  

 

a) Die Entgeltsatzung zur Erhebung von Elternbeiträgen zur Mittagsverpflegung in der Ast-

rid-Lindgren-Grundschule Meisenheim 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

b) Die Entgeltsatzung zur Erhebung von Elternbeiträgen in der Kindertagesstätte „Kleine 

Strolche“ Meisenheim 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 11 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 12 

Beratung und Beschlussfassung zur 1. Fortschreibung des einheitlichen Flächennut-

zungsplanes der Verbandsgemeinde Meisenheim 

 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron stellt die Beschlussvorlage vor mit notwendiger bauleitplanerischer An-

passung zum Projekt Feuerwehrgerätehaus Becherbach sowie dem Wunsch der Stadt Meisen-

heim zur Erweiterung des Baugebietes Hohrech in der Stadt Meisenheim.  

 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne weitere Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Änderung des Gebietscha-

rakters für das Grundstück 4294 in der Ortsgemeinde Becherbach von Grünfläche in Fläche 

für den Gemeinbedarf – Feuerwehr – 

 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

Weiter beschließt der Verbandsgemeinderat auf Antrag der Stadt Meisenheim in die erste 

Fortschreibung des einheitlichen Flächennutzungsplanes der Verbandsgemeinde Meisenheim 

folgende Änderung aufzunehmen: 

Änderung des Gebietscharakters gem. Anlage von Flächen für die Landwirtschaft in Wohn-

baufläche örtlich angrenzend zum derzeitigen Wohngebiet Hohrech, Meisenheim. 

  

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 12 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 13 

Personalangelegenheit; 

Ernennung zur Übertragung eines Amtes mit anderem Grundgehalt für Herrn Bürger-

meister Dietmar Kron 

 

 

10. Beratung: 

 

Bürgermeister Kron verlässt den Sitzungssaal.  

Absprachegemäß übernimmt Frau Christel Bäcker als Beigeordnete den Vorsitz. 

 

 

11. Beschluss: 

 

Ohne Aussprache beschließt der Verbandsgemeinderat die Ernennung des Bürgermeisters 

Herrn Dietmar Kron unter Beibehaltung der Amtsbezeichnung nach der Besoldungsgruppe  

A 16. 

 

 

Abstimmungsergebnis: Einstimmig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Beschlussausfertigung haben erhalten: ______________________________ 

 

Die Unterschrift gilt für Tagesordnungspunkt 13 - öffentlich - 

 

13. Unterschrift des Schriftführers:  ______________________________ 

Vetter 
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Tagesordnungspunkt 14 

Mitteilungen und Anfragen  

 

Keine 

 

 

 

 

 

 

 

Die gesamte Sitzung ist auf Tonträger aufgezeichnet. Dieser Tonträger ist Bestand- 

teil dieser Niederschrift. 

 

 

 

Die Unterschriften gelten für Tagesordnungspunkte 1 - 12 - öffentlich - 

 

 

 

Der Vorsitzende      Schriftführer 

 

 

(Kron)        (Vetter) 

Bürgermeister        

 

 

 

 

Die Unterschriften gelten für Tagesordnungspunkte 13 – 14 - öffentlich - 

 

 

 

Die Vorsitzende      Schriftführer 

 

 

(Bäcker)       (Vetter) 

Beigeordnete        

 

 


